



**МЕЖДУНАРОДНАЯ ФИНАНСОВАЯ ОТЧЕТНОСТЬ В НОВОМ
УЗБЕКИСТАНЕ СООТВЕТСТВИЕ ТРЕБОВАНИЯМ СТАНДАРТОВ
НЕОБХОДИМЫЕ ДЕЙСТВИЯ И ИХ РЕЗУЛЬТАТЫ**

Хамроева Севинчбону Хамроевна

Ташкентский государственный экономический университет

Факультет финансов и бухгалтерского учета

hamroyevasevinch1@gmail.com

Аннотация: *В данной статье бухгалтерская отчетность соответствует требованиям международных стандартов на основе международных стандартов разъяснение роли и влияния бухгалтерского учета на экономическое развитие дано. Достижения и реализация поэтапного перехода на международные стандарты Выводы и предложения даны в отношении действий, которые, как ожидается, будут усилены.*

Ключевые слова: *международная финансовая отчетность, национальные стандарты бухгалтерского учета, международная интеграция, трансформация.*

В условиях современной цифровой экономики она является основополагающей во всех сферах нашей страны.осуществляются реформы. В процессе глобализации во всех областях качество и практическая работа по созданию конкурентной системы продолжается. Узбекистан создание определенных условий для привлечения инвестиций в экономику, в том числе нашей страны Необходимо добиться прозрачности и достоверности деятельности хозяйствующих субъектов.Этот вопрос необходимо реализовать повысить общепринятые мировые стандарты финансовой отчетности – финансовый тесно связаны с применением международных стандартов отчетности. В частности, последние международный бухгалтерский учет и финансовая отчетность в нашей республике

Проводится ряд эффективных работ по согласованию со стандартами (MNXS) и можно сказать, что сегодня мы перешли к следующему перспективному этапу этих достижений будет.

Наши экономисты высказывают следующее мнение: в настоящее время MXXCC ведет учет взаимозависимость международного рынка капитала, считая его международным стандартом бухгалтерского учета Форумом финансовой стабильности (Financial Stability Forum). 12 глобальных стандартов, необходимых для устойчивого функционирования мировой экономики признан одним. По этой причине страны, внедряющие ISS, меняются изо дня в день повышается. В нашей стране MHSS также соответствует нашим национальным стандартам. гармонизация путем трансформации и применения этих стандартов на практике Узбекистан является ярким примером реализации ряда мер Новый Узбекистан разработан на 2022-2026 годы Президентом Республики Реализуется во всех областях нашей страны в соответствии с



Постановлением о Стратегии развития мы можем знать, что ряд целей, которые должны быть увеличены, был определен.

В частности, 26-й целью этой стратегии является «Инвестиции в страну».

120 миллиардов в ближайшие пять лет на улучшение окружающей среды и повышение ее привлекательности долларов США, в том числе меры по привлечению иностранных инвестиций в размере 70 млрд долларов США чтобы увидеть Эффективное использование инвестиций и увеличение объемов экспорта, Установление новой системы по принципу «снизу вверх» [1] 88 определено. Из этой стратегии известно, что практика бухгалтерского учета в нашей стране является международной. соблюдение стандартов и, следовательно, состояние нашей страны и иностранных предпринимателей повысить интерес к частным предприятиям и предоставить им открытую, понятную и полную информацию задача предоставления системы отчетности, понятной потребителям, продвигается вперед. Благодаря этому мы обязательно получим иностранный капитал для дальнейшего развития нашей экономики, т.е. мы сможем увеличить поток инвестиций.

В настоящее время специалисты французского государства в рамках международного сотрудничества разработка стандартов бюджетного учета для Министерства финансов Республики Узбекистан техническая поддержка по их адаптации и гармонизации с МЗСС в Узбекистане показывает. Мы не только интернациональны, но и интернациональны благодаря использованию МГСС в нашей национальной экономике Указ Президента Республики Узбекистан от 28.01.2022 № ПФ-60 мы можем выйти на рынок, увеличить поток инвестиций, может быть, все чтобы мы могли изучать и анализировать изменения, происходящие в экономике стран будет шанс. Благодаря этому, конечно же, мы выведем нашу деятельность на международный уровень создает для нас важное условие. Известно, что иностранный капитал, т.е. иностранные инвестиционные организации, находится в Узбекистане. прозрачность финансовой информации о деятельности частных и государственных предприятий и требует точной информации для инвесторов. Потому что инвестор им придется следить за тем, как используется предоставленный капитал. Настоящее время Каждый сектор экономики нашей страны продолжает стремительно развиваться происходит, поэтому ожидается появление новых видов деятельности в нашей экономике разговаривать.

Все это должно быть полностью отражено в бухгалтерских ведомостях. Вот почему теперь она является общей для всех организаций и международных использовать МНСС, понятные для пользователей информации. Рассмотрение всех мер по переходу было намного лучше в последние годы мы сможем узнать доказательство этого через эту таблицу.

Учет в условиях совершенствования международных экономических отношений проводить нашу политику надежным и понятным образом и принимать международные стандарты стал сегодняшним вопросом. Если наша учетная политика прозрачна, любая информация понятной пользователю и получателям информации,



т.е. квалифицированным инвесторам так как может служить основным инструментом для принятия финансовых решений Я стремлюсь к дальнейшему ускорению использования МНСС в нашей стране является приемлемым способом, в связи с чем мы можем сделать следующие предложения:

- ❖ перевод международных стандартов финансовой отчетности на узбекский и профессиональные общественные организации в преобразовании их в наше народное хозяйство и необходимо дальнейшее развитие кадровой деятельности в этой сфере;

- ❖ качественные аудиты и надежные аудиторские заключения правильно на основе принципов, установленных в международных стандартах финансовой отчетности необходимо организовать ассоциации для определения их состава;

- ❖ По этой причине учет при составлении финансовой отчетности обращая особое внимание на принципы преемственности, осмотрительности, актуальности и др. необходимый;

- ❖ повысить уровень цифровизации нашей экономики, то есть этого международного что мы не вмешиваем человеческий фактор в финансовые отчеты, подготовленные на основе стандартов, мы должны разработать для этого специальную программу.

В заключение можно сказать, что все страны используют МНСС считается одним из основных факторов развития экономики. Потому что в этом МНХС служит документом, понятным каждому. Многие инвесторы и других пользователей финансовой отчетности при использовании этого документа, в нем необходимость тратить дополнительные деньги и время на понимание данной информации этого не произойдет. Это, в свою очередь, поднимет нашу экономику на более высокий уровень.

СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ:

1. PQ-4611 Президента Республики Узбекистан от 24 февраля 2020 года. «Дополнительные меры по переходу на международные стандарты финансовой отчетности на" решение.
2. Авлокулов А.З. Финансы в международных стандартах финансовой отчетности особенности отображения показателей результатов. "Международные финансы и бухгалтерский учет" научная электронная журнал. №2, апрель 2017 г.
3. Ш.Т. Эргашева, А.К.Ибрагимов, Н.К.Ризаев, И.Р.Ибрагимова. финансовый международные стандарты отчетности. Методическое пособие. Т.: 2019.